

2016年11月吉日

マルハニチロ「親子マグロ料理教室~これでみんなもマグロ博士!~」

先着順で親子ペア 12 組 24 名をご招待!

魚のプロであるマルハニチロが、マグロの生態の解説をマグロをさばきながら部位ごとに分かり 易く説明いたします。その後みんな一緒に料理してマグロをおいしく食べつくしましょう!

開催日:2017年1月21日(土曜日)

参加対象 : 保護者とお子様(小学4年生~高校生)のペア1組

(お子様2名以上でのご参加はお断りさせていただきます。)

実施時間 : 10 時 30 分~13 時 30 分 (受付開始 10 時 15 分)

場 所:豊洲フロントビル2階

東京都江東区豊洲3-2-20(豊洲駅徒歩2分)

マルハニチロ株式会社 特設会場

※本教室会場までの交通費は参加される方のご負担となります。

募集人数 : 12 組 24 名

参加費:無料

応募方法 : 下記の応募先まで参加されるお子様の氏名及び学年、保護者様の氏名と当日のご連

絡先をご連絡ください。先着順にて選ばさせていただきます。

お持ちいただく物:エプロン、三角巾、筆記用具

募集締切日:2017年1月6日(金曜日)

*お願い・その他

- ご応募に際していただいた個人情報は、当教室の出欠の確認以外の目的では使用しません。
- 当日は社内外に公開する資料等(マルハニチロWEBサイト、社内報、報告書ほか)への掲載のため、授業及び料理教室風景を撮影させていただくことがございます。また報道関係者の取材が入る場合もございますので予めご了承ください。

【応募先】親子マグロ料理教室事務局(マルハニチロ株式会社 広報 | R部内) 電話 03-6833-4127(土日祝日を除く 10:00~16:00)